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CAMARA MUNICIPAL DE TARRAFAS 

Ata da t3-  (oitava) Sessao Orclinaria, do 2-  (segundo) ano da 9' (nono) 

Legislatura da Câmara Municipal de Tarrafas — Ce, aos 24 (vinte e quatro) dias 

do mês de março do ano de 2022, (dois mil e vinte e dois) das 8:00 (oito) às 

12:00 (dez) horas, na sede do Poder Legislativo Municipal, à Rua Castro Alves, 

S/N, Centro desta cidade, reuniram-se sob a presidência do vereador Alceu 

Rodrigues de Sousa, os seguintes edis: Antônio Cândido Neto, Antônio Edson 

da Silva, Antônio VVadir de Lima Guerreiro, Antônia Sonha Amaro, Francisco 

Teotônio Neto, Josefa Regilane Arrais da Silva Souza, Laércio e Raimundo 

Martins de Oliveira. Deixou de comparecer o vereador Laércio Ferreira de 

Araújo, com ausência justificada. Após verificar número legal, o presidente, 

invocando a presença de Deus, deu por aberto os trabalhos, agradecendo a 

presença dos seus pares e saudando a assistência presente e a que 

acompanha à sessão pelas redes sociais, para em seguida autorizar a leitura 

da ata da sessão anterior, que depois lida, fora colocada em discussão e em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência, abriu a Ordem do 

Dia colocando em discussão o PROJETO DE LEI N° 01/2022 de autoria dos 

edis JOSEFA REGILANE ARRAIS DA SILVA SOUZA E ANTÔNIO WADIR DE 

LIMA GUERREIRO, com a EMENTA: "ESTABELECE A POLITICA MUNICIPAL 

DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA -  TEA  NA FORMA PREVISTA EM LEI E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS", que posto em discussão e depois em votação, fora 

aprovado por unanimidade. Depois, colocou também em discussão em votação 

o PROJETO DE INDICAÇÃO N° 01/2022, do edil Raimundo Martins de 

Oliveira, com a EMENTA: "INSTITUI 0 BOLSA UNIVERSITÁRIA NO 

MUNICÍPIO DE TARRAFAS, NA FORMA PREVISTA EM LEI E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS" e o PROJETO DE INDICAÇÃO N° 02/2022: do vereador do 

Raimundo Martins de Oliveira com a Ementa: "AUTORIZA 0 PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER PROJETOS SOCIAIS EM PRÉDIOS 

PÚBLICOS EM DESUSO NO MUNICÍPIO DE TARRAFAS/CE NA FORMA 

PREVISTA EM LEI E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, igualmente aprovados 
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por unanimidade. Em seguida foram colocados em discussâo e em votay8o os 

seguintes requerimentos: Requerimento N° 048/2022, do vereador Edson 

Silva, requer da Gestão a construção do calçamento entre a estrada e a Escola 

Elianbbio Lacerda, no Sitio Ipueiras; Requerimento N° 049/2022 do edil Edson 

Silva requer da Gestão a construção do calçamento da ladeira do Manezinho, 

no Sitio Timbaúba; Requerimento N° 050/2022, do mesmo edil, requer da 

Gestão a construção do calçamento da ladeira da baixa do arroz, na estrada da 

Serra do João Paz; Requerimento N° 051/2022, do mesmo edil, requer da 

Gestão a construção do calçamento da ladeira do cancelão na estrada da 

Serra do João Paz, Requerimento N° 052 do edil Edson Silva cobra da gestão 

a construção de uma passagem molhada na sangria do açude de Francisco 

Avelino, na estrada da Serra do João Paz; Requerimento N° 053/2022, do 

vereador Wadir Guerreiro requer da Gestão Municipal a colocação de 

lâmpadas nos postes na Varzinha, entre a casa do Luizinho e a Escola Justino 

Alves da Costa. Requerimento N° 054 /2022 do mesmo edil, pede ao 

Secretário Municipal de Obras agilização para ligar os chafarizes que estão 

montados, mas sem funcionar e Requerimento N° 055/2022, da vereadora 

Sonha Amaro, requer da Administração Municipal a construção do calçamento 

da Ladeira da Cajarana, na estrada da Ribeira de Cima, em reiteração ao 

requerimento do vereador Edson Silva. Concluindo a Ordem do Dia, o 

presidente abriu o Grande Expediente, comunicando ao secretário de obras 

que em função das chuvas pesadas que vêm se registrando, o distrito de 

Caiçara estava isolado, por conta de um buraco que se formou na estrada, 

interrompendo inclusive, o transporte dos carros de alunos e pedia assim a 

urgente presença das máquinas no local para liberar o tráfego. 0 vereador 

VVadir, pediu um aparte para comunicar ao presidente que as máquinas já 

foram encaminhadas ao local e o presidente agradeceu pela informação. 

Passou a palavra aos vereadores, usando inicialmente a edil Regilane Arrais, 

que saudou a Mesa e os pares, como ainda, aos que assistem a sessão no 

auditório ou em casa pelas redes sociais e agradeceu a Deus por mais um dia 
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de saúde, para em seguida, anunciar o aniversário do seu filho Teodora a ser 

comemorado no domingo seguinte. Registrou a viagem que fizera á Fortaleza a 

convite do presidente e outros vereadores, quando visitaram a Assembléia 

Legislativa para fazer reivindicações e à Secretaria Estadual de Esportes onde 

receberam as informações sobre os editais que seriam abertos para jovens. Na 

sequência, falou o edil Edson Silva, que após as saudações, agradeceu a Deus 

por mais um dia e pelas chuvas, saudou aos que assistem as sessões pelas 

redes, inclusive os tarrafenses ausentes, enviou votos de pesar aos familiares 

do Noca e da Manha do Belo, falecidos recentemente. Agradeceu também a 

Deus pela boa viagem que fizera a Fortaleza com outros pares onde foram 

atrás de melhorias para a população. Depois, requereu urgência na 

recuperação das partes criticas na estrada da Ribeira de Cima e que os 

equipamentos fossem até o final do Município e da estrada da Serra do João 

Paz, que tanto serve à aquela ribeira. E sobre a estrada da serra, cobrou o 

aterramento de um lameiro na parte da chapada, que prejudica demais o 

tráfego e somente com uma carrada de piçarra o problema seria resolvido. 0 

presidente Alceu Rodrigues cumprimentou as pessoas que assistem pelas 

redes, inclusive seus irmãos na capital de São Paulo. A palavra seguinte, foi 

concedida ao vereador Raimundo Martins, que após as saudações de praxe, 

agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho, agradeceu ao presidente pelo 

convite para ir a Fortaleza, onde esteve em vários gabinetes, inclusive do 

deputado Nizo Costa, que recebeu muito bem os vereadores e outros 

deputados. Agradeceu também a equipe da Secretaria de Esporte do Estado 

pelo bom atendimento, onde conversaram com o secretário Rogério que 

apresentara vários projetos e os levou a conhecer detalhadamente a arena 

Castelão. Sobre o projeto Bolsa esporte, o vereador incentivou aos jovens a 

participar porque não existe nenhuma burocracia na inscrição e que ele 

mesmo, fazia este cadastro. Em seguida, o mesmo edil disse que soubera da 

Secretária de Educação professora Hildete Rodrigues que os uniformes dos 

alunos já chegaram e em breve seria entregue, por isso parabenizava a 
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secretária e ao Prefeito Taiano Martins, que se empenharam tanto por esta 

ação. Parabenizou também a Gestão pelo novo prédio da Prefeitura Municipal 

que ficara muito bonito e confortável para atender a população. De posse da 

palavra, a vereadora Sonha Amaro saudou a Mesa, os pares e a assistência, 

agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho e pelo êxito da viagem 6 

Fortaleza, agradeceu ao presidente por ter lhe convidado e registrou o 

aniversário da sua mãe Maria de  Lourdes,  desejando muita saúde e tudo mais 

necessário á sua vida. E sobre a viagem, disse a vereadora ter sido proveitosa 

e fazia as suas palavras sobre o assunto, as falas de Regilane e Raimundo 

Martins. Concluiu desejando um feliz final de semana a todos. Antes de passar 

a palavra ao orador seguinte, o presidente parabenizou a senhora Maria de  

Lourdes,  mão da vereadora Sonha, pela passagem do seu aniversário. A fala 

seguinte, foi passada ao vereador Antônio Cândido, tendo este cumprimentado 

a Mesa, os pares e a assistência presente e pelas redes sociais, parabenizou 

também a dona Maria de  Lourdes  pela data natalícia, rogando a Deus vida 

longa para ela. Depois, reivindicou verbalmente ao secretário de obras o 

conserto de dois buracos na Rua Antônio Nunes. Agradeceu a gestão 

municipal pela recuperação da estrada da Ribeira de Cima, que já foi até o 

Sitio Barra do Urucu, mas as máquinas tiveram que sair para socorrer o açude 

do  Chico  Leite e depois foram pra Caiçara porque a estrada de lá estava em 

situação precária e tendo que atender as necessidades maiores. Reivindicou 

da Gestão Municipal a construção de um muro de arrimo na estrada do Serrote 

pela margem direita do rio e a abertura da estrada do sitio Brabo ao sitio Tomé 

e pediu urgência na reforma da Escola  Emilia  Ferreira, que está em situação 

critica, não havendo como esperar pelas férias para que o serviço seja feito. 0 

edil concluiu agradecendo a Deus pelo bom inverno que indicava uma boa 

produção agrícola. Por último, falou o vereador  \Nadir  Guerreiro, que após as 

saudações de praxe, cumprimentou os prestes na sessão e nas redes sociais. 

Iniciou a sua fala, destacando que a Gestão está fazendo uma operação tapa-

buracos, porque não tem como se fazer estradas nesta época de muitas 
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lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada 

pelos vereadores presentes. 

AtévRodrigues de Sousa 
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Antônio Cândido Neto. 
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Josefa Regilane rr  Souza  

Laércio Ferreira de Araújo 

Raim 	s de Oily'  eira.  
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